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Tisztelt Sportszakemberek! 

Tisztelt Hölgyem / Uram! 

 

A WADA 2021.01.01-én hatályba lépő új, kötelező érvényű Nemzetközi Oktatási Szabványa 

(International Standard for Education / ISE) alapján a Magyar Antidopping Csoport a Nemzeti 

Nyilvántartott Vizsgálati Csoportjának és a HUNADO Vizsgálati Csoportjának sportolói részére 

doppingellenes továbbképzést biztosít. 

Az oktatás célja elsősorban a naprakész információk átadása, hogy senki ne kerülhessen a 

doppingellenőrzés alkalmával olyan helyzetbe, hogy nincs tisztában az alapvető jogaival és 

kötelezettségeivel, illetve doppingvétség esetén senki ne hivatkozhasson arra, hogy nem ismeri a 

hatályos szabályozást. 

A WADA Kódex alapelve az OBJEKTÍV FELELŐSSÉG elve – vagyis, hogy kizárólag a sportoló 

felelős azért, ami a szervezetébe jut - ezért fontos tudni, milyen következményekkel járhat, ha 

akaratlanul vagy szándékosan tiltott (mód)szert használ. 

Ezért a Magyar Antidopping Csoport létrehozott egy e-learning felületet, amelyet az alábbi linken érhető 

el: https://www.antidopping.hu/Modulok.html  

Bejelentkezni a korábbi regisztráció során megadott e-mail címmel és jelszóval lehet. A három rész 

teljesítése összesen kb. 60-90 percet vesz igénybe, de külön-külön is elvégezhetők, a későbbiekben 

bejelentkezés után bármikor újranézhetőek. Az egyes modulok végén rövid ellenőrző kérdések 

találhatóak, s ezek helyes megválaszolása után e-mailben automatikusan egy-egy oklevelet küldünk. 

Kérem segítse munkánkat azzal, hogy Ön is tájékoztatja a fentiekről sportága Nemzeti Nyilvántartott 

Vizsgálati Csoportjának és a HUNADO Vizsgálati Csoportjának tagjait, hangsúlyozva a doppingellenes 

ismeretek elsajátításának, a továbbképzésnek és tanulásnak, illetve a naprakész információk ismeretének 

fontosságát.  

Kérdés esetén szívesen állok rendelkezésükre az alábbi e-mail címen: edukacio@antidopping.hu 

Együttműködésüket előre is köszönöm! 

Üdvözlettel: 

 

Kalló Barbara sk. 

Edukációért felelős menedzser 

Magyar Antidopping Csoport - HUNADO 
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